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A Képviselő-testület 2025. szeptember 22-i ülésére

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2026. évi pályázati fordulójához

Melléklet: Általános tájékoztató és ütemterv

Tisztelt Képviselő-testület!

A  Kulturális  és  Innovációs  Minisztérium  megbízásából  a  Nemzeti  Kulturális 
Támogatáskezelő  nyílt  pályázat  keretében  meghirdette  a  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 
Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer  2026.  évi  pályázati  fordulóját  hátrányos  helyzetű, 
szociálisan rászoruló  fiatalok felsőoktatási  tanulmányainak támogatására.  E cél  elérésének 
érdekében  a  kormány  mind  központi  költségvetési,  mind  pedig  önkormányzati  forrásokat 
mobilizálni  kíván.  A  Bursa  Hungarica Ösztöndíjrendszer  többszintű  támogatási  rendszer, 
amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1./  A  települési  önkormányzatok  által  nyújtott  támogatás:  A  Bursa  Hungarica 
Ösztöndíjrendszer  létrehozásának  célja,  hogy  a  szociális  támogatási  rendszerben  azon  a 
szinten  történjen  a  döntéshozás,  ahol  a  legtöbb  ismerettel  rendelkeznek  a  rászorultság 
elbírálásához.  Ennek  megfelelően  az  önkormányzat  által  évente  kiírt  Bursa  Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi 
összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

2./  A  vármegyei  önkormányzatok  által  nyújtott  támogatás:  A vármegyei  önkormányzat 
tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy 
pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. 
(Az 1./ és 2./ forrás együtt: önkormányzati ösztöndíjrész)

3./  Intézményi  támogatás: A  Kulturális  és  Innovációs  Minisztérium  (a  továbbiakban: 
Minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan 
hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési 
(és  a  vármegyei)  önkormányzat  által  megállapított  támogatási  összeget  az  önkormányzati 
támogatással  megegyező  mértékben  –  a  Kormányrendelet  18.  §  (5)  bekezdése  szerint  a 
Minisztérium hivatalos honlapján évenként közzétett értékhatárig – kiegészíti. Az intézményi 
ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2025. évi fordulóban is 5.000 Ft/fő/hó volt.
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A  BURSA  HUNGARICA  Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer  keretében  két 
típusú: „A” és „B” pályázati felhívás került kiírásra. Jelen előterjesztés mellékletét képezi az 
önkormányzatok általános tájékoztatója, valamint az „A” és a „B” típusú pályázati kiírás.

Az ösztöndíj  időtartama  "A" típusú pályázat esetén 10 hónap,  azaz két  egymást  követő 
tanulmányi félévben félévenként max. 5 hónap (a továbbiakban: Bursa tanulmányi félév), a 
2025/2026. tanév második féléve és a 2026/2027. tanév első féléve. 
"B" típusú pályázat esetén  az ösztöndíj időtartama  3x10 hónap, azaz hat egymást követő 
tanulmányi félévben félévenként max. 5 hónap (Bursa tanulmányi félév): a 2026/2027. tanév, 
a 2027/2028. tanév és a 2028/2029. tanév.

Az önkormányzat mind az "A", mind a "B" típusú pályázatot köteles kiírni, amennyiben úgy 
dönt, hogy csatlakozik a pályázathoz.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. 
A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, 
az  önkormányzat  a  benyújtott  pályázatok  ismeretében  dönt  a  támogatási  összegek 
odaítéléséről.

Az önkormányzat, amennyiben csatlakozni kíván a pályázathoz,  2025. szeptember 29-ig a 
csatlakozási nyilatkozatot meg kell küldenie a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére. A 
csatlakozás eldöntése után 2025. október 3-án a községben a helyben szokásos módon ki kell 
hirdetni mindkettő típusú pályázatot. Pályázni csak vászolyi állandó lakos pályázhat.

A  pályázat  benyújtásának  határideje  2025.  november  4.  A  benyújtott  pályázatok 
elbírálásának határideje 2025. december 3. 

Az önkormányzat által megállapítható legkisebb összeg 1 000.- Ft/hó.  2025. december 4-ig 
az  önkormányzat  hirdetőtábláján  és  a  helyben  szokásos  módon  közzé  kell  tenni  a 
támogatások összesített adatait.

Kérem a Tisztelt  Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen.

Vászoly, 2025. szeptember 16.

Rózsahegyi Tibor
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

.../2024. (I  X. 22.) képviselő-testületi határozat  
Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a 
Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer  2026.  évi 
pályázati fordulójához” című napirendet és az alábbi döntést hozta:

1./ Vászoly Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos helyzetű 
felsőoktatási  hallgatók,  illetőleg  felsőoktatási  tanulmányokat  kezdő  fiatalok 
támogatására  létrehozott  BURSA  HUNGARICA  Felsőoktatási  Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához.

2./ A Képviselő-testület kijelenti,  hogy a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a 
felsőoktatási  tanulmányokat  kezdő  fiatalok  részére  kiírandó  BURSA HUNGARICA 
Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjpályázat  2026.  évi  fordulójának  Általános 
Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, 
elbírálása  és  folyósítása  során maradéktalanul  az  Általános  Szerződési  Feltételekben 
foglaltaknak megfelelően jár el.

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  csatlakozási  nyilatkozat 
aláírására  és  felkéri,  hogy azt  a  Nemzeti  Kulturális  Támogatáskezelő  részére  küldje 
meg.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.


